

上万市民排队告别和平公园动物

晨报记者 郁文艳

即将谢幕的和平公园动物岛上周末迎来大客流。昨天上午10点,记者在动物岛人口处看到,等待买票登岛的游客排起长队,队伍蜿蜒约100多米,排在队尾的游客大约要等候半小时才能购票进入,但游客们依然愿意排队等待。

和平公园动物岛负责人告诉记者,26日动物岛接待了约7000人次,加上27日的游客,两天游客总量超过1万人次,创下动物岛2008年建成开放以来的游客量纪录。截至12月26日晚上9点闭园,公园当天游客量约6万人次,预计12月27日游客量也不相上下,为近期游客量新高。

动物岛延长开放1小时

昨天上午 10 点,记者来到和平公园。4号门入口处的广场上已经热闹非凡,各支广场舞队伍在此尽情展现着舞姿。再往里走,是歌唱队伍,同样热闹。不过,最热闹的是动物岛门口。在这里,游客已经排起长队,其中绝大部分是亲子家庭,有老人带着小孩,也有父母带着小孩,高峰期队伍蜿蜒超过 100 米。

动物岛负责人告诉记者,自本 月 21 日和平公园将进行改造、取消 动物岛的公示发出后,动物岛的游客 就逐步上升,前天更是猛增,"平时 工作日,动物岛的游客也就 1000 人 次左右,节假日会到 3000-4000 人 次,而前天一下子就到了 7000 人 次,是动物岛 2008 年 4 月底建成开 放以来接待游客最多的一天。"

进入动物岛,各动物笼舍前都 围了不少游客,入口处的香猪肥肥 壮壮,深受小朋友喜爱。生态动物岛 的石碑前亦有不少游客合影留念。

在东北虎笼舍前,市民余先生正陪儿子看老虎,他告诉记者,他住在杨浦,小时候经常来和平公园看动物,儿子也来过几次,得知动物岛今后将取消,父子俩就一起来看一看这里的动物,"和平公园的动物真是小时候的记忆。"

游客之中,有从静安彭浦新村 赶来的,有从浦东赶来的,都是来和 动物告别,重温游玩和平公园的旧 时光。11点多,一名老人推着坐在 童车里的孩子从动物岛出来,嘴里 念叨着,"终于把每个动物都看完 了",仿佛了结了一桩心事。

动物岛负责人表示,由于疫情防控需要,动物岛有游客量限制,瞬时游客量在500人次以内,所以要缓慢放行游客人内。前天,为了满足游客需求,动物岛延长开放了1小时。

和湖心亭再拍一次合影

和平公园的湖心亭,是游客拍



(左图)游客在生态动物岛石碑前拍照留念 (右图)今后,动物岛饲养的动物将搬迁到市内其他动物饲养场所。

照合影最多的另外一个地点。原来,这个湖心亭是1958年公园兴建时保留至今的"古董"。虹口区绿化部门有关人士介绍,"这些年,公园其他地方或多或少都改造过了,只有这个湖心亭至今没有动过。"

"这个九曲桥,小时候经常在上面奔来奔去。"一名游客一边对着九曲桥和湖心亭拍照,一边和同伴回忆往事,"平时天天来这里跳舞,也没有想到要拍照,现在公园要改造了,也不晓得以后变成什么样子,所以要好好拍几张照片留作纪念。"

记者看到,公园里,随处可见拍 照留念的游客,但凡他们觉得是曾 经留下过记忆的地方,都会拍下几 张照片。

园方介绍,目前公园是早晨6点开门,晚上9点闭园,前天截至闭园,共接待了约6万人次,是近期接待游客最多的一天。"12月29日是公园最后一天开放,但是天气预报当天有雨,28日又是上班日,很多人没有时间过来,所以,今天算是公园改造前最后一次来逛逛了。"

面对"突如其来"的大客流,园



本版图片/晨报记者 郁文艳

方紧急增派了志愿者来维持秩序。 "原来正常情况下公园有 10 多名志愿者巡视,这两天增加到 40 多人,公园所有的工作人员全员上岗加班,其中一半志愿者在动物岛门口维持秩序。"公园有关负责人介绍,这些志愿者都有固定的巡视负责区域,如果某个区域出现特别情况,也会紧急调动人员。

根据此前的公示,和平公园将于 12 月 30 日开始改造,改造期将持续到 2022 年 4 月 30 日,期间闭园 16 个月。



聆听更动人的声音

豪华六座SUV 别克昂科旗艾维亚 装下人生新享法

buick.com.cn | 400-820-2020



